
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki 
Nożnej 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu 
w dniu 01.09.2022r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
GKS Myśliwiec Tuchomie – KS Dolina Speranda Niepoględzie z dnia 27.08.2022r. 
Asystent trenera – Zdzisław L. (KS Dolina Speranda Niepoględzie) - kara pieniężna w wysokości 
300,00zł.(trzystu) złotych, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.69, 
77 lit. c RD - za wypowiedzi poniżające wobec sędziego po 2(drugiej) żółtej kartce.   
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
GTS Sokół Szczypkowice – KS Słupia Kobylnica z dnia 27.08.2022r. 
Klub GTS Sokół Szczypkowice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w 
jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 9 – Bartłomiej Stenka (GTS Sokół Szczypkowice) – wszczęcie postępowania 
dyscyplinarnego, na podstawie art.133 §1 RD. 
 
GKS Wybrzeże Objazda - LKS Echo Biesowice z dnia 28.08.2022r. 
Klub LKS Echo Biesowice (trener Robert P.) – odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej 
nieobecny na zawodach, na podstawie art. art.140 §3 RD.  
 
3.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1: 
 
KS Kaszubia Studzienice - MKS Bytovia Bytów z dnia 20.08.2022r. 
Klub MKS Bytovia Bytów (trener Maciej S.) - odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej,  
na podstawie art. art.140 §3 RD. 
 
4.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2: 
 
KS Latarnik Choczewo - MKS Lew Lębork z dnia 20.08.2022r. 
Klub MKS Lew Lębork (trener Dawid G.) - odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej,  na 
podstawie art. art.140 §3 RD.  
 
MKS Chojniczanka 1930 Chojnice – CHKS Kolejarz Chojnice z dnia 21.08.2022r. 
Klub CHKS Kolejarz Chojnice (trener Marek K.) - odstąpienie od wymierzenia kary 
dyscyplinarnej,  na podstawie art. art.140 §3 RD.  
 
LKS Echo Biesowice – KS Dębnickie Orły z dnia 21.08.2022r. 
Klub LKS Echo Biesowice (trener Wojciech W.) - odstąpienie od wymierzenia kary 
dyscyplinarnej,  na podstawie art. art.140 §3 RD.  
 
5.Sprawy inne: 
 
a)Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich Podokręgu Słupskiego – za 
nieodpowiednie zabezpieczenie meczu przez gospodarza zawodów;  
 



KS Jantaria Pobłocie – KS Unison Machowino z dnia 28.08.2022r. - SKO 
Klub KS Jantaria Pobłocie - kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w zw. art.64 §1 pkt.1 w związku z art.102 pkt.1 RD – za naruszenie zasad 
bezpieczeństwa, brak należytego porządku podczas zawodów, brak służb porządkowych.  
 
KS Skotawia Dębnica Kaszubska – LKS Sokół Wyczechy z dnia 27.08.2022r. - SKO 
Klub KS Skotawia Dębnica Kaszubska – kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. art.64 §1 pkt.1 w związku  z art.102 pkt.1 RD – za ponowne 
naruszenie zasad bezpieczeństwa, brak służb porządkowych, nie wykonanie zaleceń Komisji 
Bezpieczeństwa.  
 
GTS Sokół Szczypkowice – KS Słupia Kobylnica z dnia 27.08.2022r. – SKA/1 
Klub GTS Sokół Szczypkowice - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. art.64 §1 pkt.1 w związku  z art.102 pkt.1 RD – za naruszenie zasad 
bezpieczeństwa,   brak służb porządkowych.  
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


